

ЖАТВА – 2009

На 9 июля в районе из 47075 га уборочной площади, зерновые убраны на 26455 га, что составляет 56,1%



ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
Издается с ноября 2006 г.



ВЕСТИ

суббота 11 июля, 2009 год № 46-48 (203-205)

НЕФТЕКУМЬЯ

Газета распространяется в Нефтекумском и Лёвокумском районах



Отпуск на уборке

Лето – долгожданное время отпусков. Кто-то проводит его на даче, кто-то у берега моря. А вот учитель физической культуры Сергей Алексеевич Крицкий (на фото справа) из СОШ №10 с Ачикулак специально берет отпуск на время жатвы.

С начала 90-х он принимает самое активное участие в уборке зерновых в качестве комбайнера. Нарботанный опыт и мастерство помогают Сергею Алексеевичу добиваться хороших результатов в главной страде года. Последние годы он всегда был в тройке лидеров. Вторую уборку в команде с комбайнером работает его коллега Сергей Николаевич Сокуренок (на фото слева). От его умелого технического обслуживания старенькой «Бивы» зависит будет ли успех или нет. И результат не заставляет себя ждать. Сейчас среди комбайнеров в хозяйстве ООО «Агрофирма «Восток-1», участвующих в жатве на «Биве», «команда педагогов», так в шутку называют их товарищи по уборке, на первом месте. На 8 апреля намолотили больше всех – более трехсот тонн. В лидерах они планируют продержаться до конца уборочной страды.

фото и текст Р.Салиевой

В СПК «Возрождение», СПК «Сангар» на 9 июля УБОРКА ЗАВЕРШЕНА Поздравляем с победой!



Александр Ищенко, депутату Госдумы РФ, нашему земляку, 9 июля исполнилось 50 лет.

Наш земляк, выходец из степного села Русское Курское района, Александр Ищенко представляет интерес Ставропольчан в высшем законодательном органе страны с 2002 года – вот уже 7-ой год. Работая в Москве, он ни на миг не теряет связи с малой родиной, эти нити прочны и незбываемы. Зримым символом этому – новые средняя школа и церковь в селе Русском, возведенные с помощью земляка и депутата.

Твердый характер степняка, целеустремленность и настойчивость, умение трудиться не покладая рук, практическая жилка и инициативность – все это вело

по жизни Александра Николаевича. Сын рядового токаря-инвалида и колхозницы, он с детства знал цену куску хлеба. Рано спал на ноги: закончил после восьмилетки Терской сельхозтехникум, работал механиком в родном селе, потом в районных предприятиях инженером. Рассчитывать в жизни приходилось только на самого себя. Наверное, поэтому так резко повернул свою жизнь: с должности главного инженера АТП ушел, вернее, уехал на Север. Именно там, в 30 лет, начал свое дело, создав строительный кооператив, завязав связи с только становившимся на ноги «Лукойлом».

Ему по жизни часто приходилось начинать все с нуля. Гордится тем, что, вернувшись на Ставрополье, восстановил с военными лет разрушенную мельницу в Курском районе – на удивление местным старикам, помнящим те времена, когда со всей округи сюда везли молоты пшеницу, и хлеб получался на заглаенье. С нуля создавал региональный филиал «Лукойла» в Пятигорске, построил за 10 лет 9 нефтебаз, более 50 запорачных станций, руководя коллективом в полторы тысячи человек.

И вновь – крутой поворот судьбы, когда в 2003 году стал

депутатом Госдумы Российской Федерации. Сегодня Александр Ищенко много и плодотворно работает в думском комитете по природным ресурсам, природопользованию и экологии, является председателем подкомитета по водным ресурсам, членом Высшего экологического совета России. Он член фракции «Единая Россия», член Президиума Политсовета Ставропольского регионального отделения партии «Единая Россия».

Доктор экономических наук, профессор. Воспитывает дочь-студентку, наставляет студентов, ведет активный образ жизни: теннис, бег, горные лыжи... Полон творческих сил и замыслов.

Пожелаем же нашему уважаемому земляку в день его юбилея всегда быть выразителем интересов нас – рядовых ставропольчан, всегда отвечать высокому статусу человека желавшего и приносящего пользу своему Отечеству. Пусть на первом плане у нашего депутата всегда стоит родное Ставрополье, а степная закалка даст здоровье и силы для работы на благо края.

Успехов вам, уважаемый Александр Николаевич, крепкого здоровья, благополучия, мира и счастья в семье. С днем рождения!

С поля на ток

Чтобы проследить всю цепочку движения зерна с поля на ток наш редакционный «десант» отправился в с. Каратюбе на хлебное поле СПК «Восток» (председатель С.Аджаметов).

На сегодняшний день убрано более половины всей уборочной площади хозяйства. Урожайность, к сожалению, не радует: 25 ц/га. Засуха – главная тому причина. Сегодняшняя задача – убрать зерно нового урожая как можно быстрее и без потерь. Для этого на

полях работает весь парк комбайнов и автомашин. Рассказывал главный экономист хозяйства И. Исмиев, сопроводивший нас в поездке.

На участке №3 кипела работа: мощные «Доны» колесили по горячему хлебному полю, останавливаясь только для того чтобы отгрузить собранную пшеницу то и дело подвезающим самосвалам, за ними двигались трактора, превращая уборочное поле в пахоту.

Пять комбайнов «Дон» с измученным сейчас задействованы на участке, сразу же после прохода комбайнов движется трактор, запакивая почву, тем самым, подготавливая полосу.

Объяснял происходящее начальник участка Д.Кайбишев. – Люди трудятся добросовестно, для большинства из них это не первая уборочная страда. В передовиках у нас илёт комбайнер Федор Пельчук, пятый год на уборке, также добросовестно трудится помощником комбайнера и его сын Ярослав. Запакивает поле механизатор Александр Евдокимов – один из лучших работников хозяйства, его рабочий стаж более 40 лет. Здесь же на участке расположено звено технического обслуживания, ведь случаются поломки, которые необходимо оперативно устранять. Ремонтные работы контролирует механик участка М.Курбанов. Хорошо зарекомендовал себя сварщик Р.Алиев (на снимке), который, несмотря на молодость, уже занял у себя, как мастер «золотые руки». Более тридцати лет водительский стаж Н.Османова (на снимке), как лучший водитель он совсем недавно получил новый самосвал «Камаз». В смену, в зависимости от расстояния, каждый водитель в среднем делает от 5 до 10 рейсов, принимая по 3 бункера зерна.

Побывав на поле, мы отправились на ток. Заведующая токком Л.Ярошенко провела на места хранения пшеницы. Там



кипела работа по формированию буртов: с лопатами, метлами работали В.Рамазанов, Г.Янтуганова, П.Абдулаева, П.Нурмагомедова, на тракторе З.Кубакаев. По словам Любови Сергеевны все они трудятся на совесть, не жмут напоминаний, а после их работы даже не требуется проверка, потому что уверена – все будет сделано быстро и качественно. Тут же рядом расположена лаборатория сразу с поля зерно нового урожая исследуется на содержание клейковины, определяется кислотность.

Время приближалось к полудню, и к заданию кухни стали подходить рабочие, водители, трактористы. К их приходу у старшего повара С.Стамбуловой и ее помощницы Е.Аджамурзаевой уже были готовы и борщи, и пельмени. Надо отдать должное этим замечательным женщинам, их рабочий день также начинается на рассвете и длится до ночи. Вель им нужно успеть накормить участников жатвы завтраком, приготовить обед и ужин, навести на кухне чистоту.

Побывав в хозяйстве СПК «Восток» мы старались в такую горячую пору особо не беспокоить и не отвлекать людей от работы. Но каждый, с кем удалось поговорить, внимательно отнесся к нам и поделился своими впечатлениями. И, пожалуй, самое главное, что следует отметить – работают все с пониманием и большой ответственностью, выполняя каждый свое дело. А само хозяйство связывается с хорошо организованной и стабильной работой со стороны руководства СПК.

Текст и фото Людмилы Дацко

Первое заседание

8 июля прошло первое организационное заседание избирательной комиссии Нефтекумского муниципального района, на котором были избраны: председатель избирательной комиссии НМР – Е.А.Панькун, заместитель председателя – М.А.Курбанов, секретарь комиссии – И.В.Колесникова.



12 ИЮЛЯ – День российской почты
ДОРОГИЕ РАБОТНИКИ И ВETERАНЫ ПОЧТОВОЙ СВЯЗИ!

Совет депутатов и администрация Нефтекумского муниципального района сердечно поздравляют вас с профессиональным праздником – Днем российской почты.

Трудно переоценить в многовековой истории нашего государства роль российской почты. И в настоящее время она является одним из важнейших видов общения, без которого невозможно существование любого цивилизованного общества.

Отрадно отметить, что в сложных условиях формирования рыночной экономики почтовая связь Нефтекумья сохранила свою работоспособность, а работники почты настойчиво ищут пути расширения рынка услуг в реально складывающейся экономической ситуации, тем самым, создавая предпосылки стабилизации ее финансового положения.

Беспредельная преданность своей профессии, профессионализм и надежная организованность всегда отличали нефтекумских почтовиков. Каждый день в любую погоду вы несёте нам газеты, журналы, письма от наших родных и близких.

Успехов вам в дальнейшей, такой важной и социально-значимой работе, крепкого здоровья, благополучия и счастья вам и вашим семьям!

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ ПОЧТЫ!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем российской почты!

Каждый из Вас выполняет высокую миссию в жизни людей. Кропотливым трудом в будни и праздники Вы даёте возможность общения любимым, родным, друзьям, коллегам.

В Ваших руках – информация, которую всегда ждут. Здоровья Вам, терпения, счастья и благополучия. Мира в душе и в общении.

Коллектив редакции газеты «Вести Нефтекумья»

ЭХО ПРАЗДНИКА

Молоды, талантливы, амбициозны...



Были подведены итоги и названы имена тех, кто призван решать социальные вопросы, реализует молодежную государственную политику, а также добился высоких производственных показателей и активно участвовал в проводимых конкурсах разного уровня.

В целях совершенствования работы с молодежью, повышения роли наставничества постановлением администрации района учреждено почетное звание «Наставник молодежи администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края». Впервые почетным званием «Наставник молодежи» награждены те, кто на протяжении многих лет учит, воспитывает, помогает молодежи: А.И.Попов, ветеран труда, Почетный гражданин города Нефтекумск; И.Г.Трушкова, главный специалист отдела образования администрации НМР СК; О.И.Ковалева, главный специалист отдела образования администрации НМР СК; В.Н.Саргев, начальник сектора производственно-технологического отдела ООО «РН - Ставропольнефтегаз».

В целях стимулирования интереса со стороны СМЧ и общества к проблемам молодежи с 2008 года в районе проводится конкурс фотодокументов, участвующих в освещении реализации молодежной политики в Нефтекумском районе. Дипломом лауреата районного конкурса «Хрустальный объектив» награждены: редакция еженедельной газеты Нефтекумского муниципального района «Вести Нефтекумья»; О. Морозкина, редактор отдела молодежной политики общественной организации «Юность» Центра внешкольной работы; Е.Машина, педагог Центра внешкольной работы; Третий год подряд проводится краевой фестиваль молодых семей «4+1 = молодая семья!». В этом году район представляла семья Туналиевых Ибрагима и Айгуль из Кара-Тюбе. На мероприятии семье был вручен подарок от администрации НМР.

Этот год президентом страны Дмитрием Медведевым объявлен Годом молодежи, и в преддверии молодежного праздника в зале заседаний администрации НМР собралась молодежь, чье кредо - активная жизненная позиция. Они немало сделали для того, чтобы родной Нефтекумский район стал еще краше, процветал и благоустраивался. Открытая творческая мероприятию, глава района П.А.Лиманов поздравил присутствующих с праздником и выразил уверенность в том, что с каждым годом в нашем районе число молодых людей, занимающих активную жизненную позицию в школах и на производстве, клубах и спортплощадках, будет только увеличиваться.

на, редактор отдела молодежной политики общественной организации «Юность» Центра внешкольной работы; Е.Машина, педагог Центра внешкольной работы; Третий год подряд проводится краевой фестиваль молодых семей «4+1 = молодая семья!». В этом году район представляла семья Туналиевых Ибрагима и Айгуль из Кара-Тюбе. На мероприятии семье был вручен подарок от администрации НМР.

Ежегодно в рамках реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК» в районе организуются и проводятся соревнования профессионального мастерства среди молодежи АПК. В этом году поведены итоги соревнования профессионального мастерства среди молодежи АПК, участвующей в проведении зимовки 2008-09 года. За хорошие результаты по итогам зимовки отмечены: М.Аймаев, чабан СПК «Овцадор»; Э.Вакиров, телятник СПК «Степные Зори»; Ф.Шагирирова, оператор машинного доения СПК «Степные Зори».

В районе действуют более двухсот семидесяти детских

общественных объединений, где созданы все условия для проявления творчества и индивидуальности членов детских объединений и школьных общественных организаций. Вот имена лучших из лучших: В.В.Алонин, руководитель хореографического объединения спортивного танца «Брейк - данс» группы «Флайнг - фи» Центра внешкольной работы; А.И.Проконенко, руководитель театра моды «Полудне» Центра внешкольной работы; О.В.Резникова, руководитель пресс-центра «Юность» Центра внешкольной работы; И.А.Камшанова, руководитель хореографического объединения «Легити» Центра внешкольной работы; Благодарственным письмом за освещение государственной молодежной политики в Нефтекумском районе награждена редакция еженедельной газеты Нефтекумского муниципального района

«Вести Нефтекумья»; за личный вклад в проведение спортивных мероприятий на территории района: Ш.Г.Давлаев, тренер-преподаватель МОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа»; И.Ф.Ситников, учитель физической культуры МОУ СОШ №3 г.Нефтекумск; За традиционное проведение на территории района Всероссийской акции «Мы - граждане России»: В.А.Черногоорова, начальник отделения ИМ межрайонного отдела УФСМ России по ставропольскому краю в г.Буденновске;

За активное участие в районных этапах краевой экологической акции «Сохраним природу Ставрополья»: Д.Н.Сокуренок, глава МО с.Ачикуллак; А.К.Адженязов, глава МО Новокс-Артезианского сельсовета. Молодежь района принимала активное участие во многих традиционных районных и краевых мероприятиях, соревнованиях, акциях. Впервые в этом году на территории района проведены: акции «Тепло родного дома», «Меняем сигареты на конфеты», заседание «Круглого стола» работающей молодежи, районный молодежный спортивный праздник.

По результатам 1 полугодия 2009 года комитетом Ставропольского края по делам молодежи отмечены:

Э.А.Вакиров, победы краевого соревнования профессионального мастерства среди молодежи АПК, участвующей в проведении зимовки скота 2008/2009 года; М.Ш.Туналиева, ее работа названа в числе лучших в краевом конкурсе среди молодых ученых на разработку инновационных проектов в области реализации молодежной политики в Ставропольском крае «Молодые омолодь»; Л.Кувакина, Н.Васильева, В.Волотина, Д.Муратова - призеры краевого молодежного литературного конкурса среди фотодокументов, участвующих в реализации молодежной политики в Ставропольском крае «Хрустальный объектив».

За активное участие в реализации государственной молодежной политики в Нефтекумском районе в 2008/2009 годах Почетной грамотой администрации Нефтекумского муниципального района Ставропольского края награждены:

А.А.Агафоновна, заведующая Ачикуллакской сельской библиотекой; Р.А.Алимуллаев, учитель физической культуры СОШ №16 с.Касюла; Р.Р.Вагаев, миллионер ОП ПМС ОВД по Нефтекумскому району; Л.А.Барычина, старший помощник начальника 1 отделения военного комиссариата Нефтекумского района; А.А.Вережинский, режиссер по свету МУ «Нефтекумский культурный центр» МО г. Нефтекумск; Л.А.Волобуева, учитель русского языка и ли-



Т.И.Витанова, учитель русского языка и литературы СОШ №3 г. Нефтекумск; У.М.Джантемиров, преподаватель-организатор основ безопасности жизнедеятельности СОШ №14 а. Тукуй-Мектеб; Г.М.Комарова, ведущий библиотечкарь СОШ №6 п.Затеречный; И.Ю.Курманов, МОУ ДОД «Нефтекумская детская художественная школа»; Ф.С.Макусов, тренер-преподаватель МОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа»; А.Р.Османов, специалист по делам молодежи АМО Тукуй-Мектебской сельской администрации МО г. Нефтекумск; Р.Т.Сунетова, руководитель кружка с.Касюла; Т.С.Тарасова, специалист 1 категории администрации МО г. Нефтекумск; С.С.Чернобай, старшая вожатая СОШ №6 п.Затеречный. Завершая мероприятие, Т.Н.Яренкова, главный специалист отдела социального развития администрации Нефтекумского муниципального района, пожелала счастливой судьбы, здоровья, новых творческих дерзаний, благополучия, мира и добра.

Р.САЛИЕВА, фото Г.ПОПОВОЙ

ДОСТОЙНАЯ СМЕНА

...ПОТОМУ, ЧТО

Третий год подряд молодые работники ООО «РН - Ставропольнефтегаз» собираются на командообразующий тренинг, приуроченный к празднованию Дня молодежи России. Сама формулировка молодежного мероприятия «командообразующий тренинг» несет в себе разгадку, казалось бы, замисловатого наименования - в форме спортивных соревнований дать ребятам почувствовать, что они - единая команда огромного предприятия, невзирая на образование, стаж и занимаемые должности.

Нынешний спортивный праздник проходил в форме путешествия под названием «Нефтяной город» и был подготовлен сотрудниками спортивно-оздоровительного комплекса «Старт» г. Нефтекумск.

На торжественном открытии мероприятия право поднять корпоративный флаг компании «Роснефть» было предоставлено Д. Демиденко, сотруднику службы экономической безопасности, с помощью которого на Спартакиаде-2009 работников ОАО «НК-Роснефть» команда ставропольских нефтяников завоевала третье общекомандное место по шахматам.

Прозвучали приветственные слова почетных гостей: заместителей генерального директора ООО «РН - Ставропольнефтегаз» З. Хамзаевой и С. Кузнецова, заместителя главы муниципального образования г. Нефтекумск Н. Юрчик, директора спортивно-оздоровительного комплекса «Старт» М. Левина.

Херебевка команда стала первым испытанием в череде необычных и азартных состязаний - каждому участнику предложили стаканчик с соком, выпив который, можно было увидеть на дне стаканчика номер той команды, в которой он окажется.

Определившись с составом игроков, командам предстояло выбрать капитана, придумать название и командный девиз. В итоге появились названия, отражающие озерой настрой команд, в их числе «Великолепная семёрка», «Нефтяники», «Пираты», «Выпьем». Ну а самые веселые, по воле жребия, собрались в команде «Вязки».

Затем начались уже нешуточные испытания, для преодоления которых требовались и смекалка, и хорошая физическая подготовка. Молодые нефтяники с азартом проходили вереницу конкурсов в стремительной борьбе за каждую секунду, за каждый балл. Не обошлись команды и интеллектуальной битвой: отгадывали загадки, проявляли чудеса глазомера, логики и зрительной памяти. ...



определил победителя. «Команда, которая быстрее сложит ключевую фразу из набора слов, станет победителем спортивного праздника», - так звучало задание решающего конкурса. В итоге кубок достался команде «Пираты», которую привела к победе капитан команды О. Савченко, оператор ЭВ и ВМ цеха по переработке и перерачке нефти. Своими впечатлениями о прошедшем мероприятии с читателями нашей газеты поделились: С. Кузнецов, первый заместитель генерального директора - главный инженер ООО «РН - Ставропольнефтегаз»: - От имени сотрудников предприятия хочу выразить благодарность организаторам сегодняшнего праздника за отличную подготовку, интересные конкурсы и хорошее настроение. Главное в любом деле - работать одной командой. И я рад, что вместе с ребятами рабочих специальностей в конкурсных испытаниях участвовали инженеры, начальники цехов, совместно решая поставленные задачи и преодолевая трудности. Это еще ярче подчеркивает командный дух работников нашей компании. Д. Андросов, начальник отдела по оптимизации затрат,



председатель совета молодых специалистов ООО «РН - Ставропольнефтегаз», капитан команды «Вязки»: - В начале соревнований в команде чувствовалась некоторая скованность, потому что многие не были знакомы. Но к завершению - все подружилось, стали намного ближе. Это полезное мероприятие для развития общения. Хорошо, что в тренинге участвуют и руководители, и подчиненные. В дальнейшем нам будет проще общаться и легче работать. Т. Скворцова, ведущий специалист сектора развития персонала: - В ООО «РН - Ставропольнефтегаз» работе с молодыми специалистами уделяется огромное значение. Сегодняшний командообразующий тренинг, посвященный Дню молодежи, обязательным пунктом входит в план работы с молодыми специалистами и работниками нашего предприятия. И глядя на улыбки и горящие глаза наших ребят, хочу сказать, что мероприятие удалось.

В. Искочков, оператор ЭВ и ВМ центральной инженерно-технологической службы: - Удовольствие от спортивных соревнований получить невероятно. Такой адреналин, такой заряд бодрости! Все отлично! Прогрессивных здесь нет, потому что мы все - одна команда!

Да, будущее любой компании зависит не только от умения заявить о своей профессиональной состоятельности и стремлении выпячиваться вперед каждого сотрудника, но и от их умения работать в одной команде. А эти качества закладываются с самого начала трудового пути молодых работников и специалистов. И сегодня, глядя на сквиленные лица молодежи, бурно обсуждающей прошедшие испытания, можно с уверенностью заявить, что именно в таких разноплановых командных состязаниях и зарождается дух единения и желание трудиться на благо родного предприятия.

Текст и фото Людмила ДАЙКО

МЫ - КОМАНДА!



В Совете Нефтекумского муниципального района

Галерея почета

ПОЗДРАВЛЯЕМ

СОВЕТ НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ
ВТОРОГО СОЗЫВА

03 июля 2009 года г. Нефтекумск № 160
О награждении Почетной грамотой Нефтекумского муниципального района СК
В соответствии с Положением о Почетной грамоте Нефтекумского муниципального района, утвержденным решением Совета Нефтекумского муниципального района от 07 июня 2005г. № 35,
Совет Нефтекумского муниципального района Ставропольского края,

- РЕШИЛ:**
- Наградить Почетной грамотой Нефтекумского муниципального района СК
 - за особый вклад в социальное и культурное развитие Нефтекумского района, за многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления и в связи с 60-летием со дня рождения: **СЕРГЕЯ ГРИГОРЬЕВИЧА АРУТЮНОВА** – ведущего специалиста отдела социального развития администрации Нефтекумского муниципального района;
 - за особый вклад в экономическое и социальное развитие Нефтекумского района, за добросовестный труд в области сельского хозяйства и в связи с 50-летием со дня рождения: **ЛЮДИЛУ ВЛАДИМИРОВНУ ЛЕВДИНСКУЮ** – бухгалтера общества с ограниченной ответственностью «Агрофирма «ЮБИЛ»;
 - за особый вклад в экономическое, социальное и культурное развитие Нефтекумского района, за многолетний добросовестный труд в органах местного самоуправления и в связи с 50-летием со дня рождения: **ВЯЧЕСЛАВА ВЛАДИМИРОВИЧА МУРАШКИНА** – заместителя главы администрации Нефтекумского муниципального района;
 - за особый вклад в экономическое и социальное развитие Нефтекумского района, за многолетний добросовестный труд в области сельского хозяйства и в связи с 60-летием со дня рождения: **ВИКТОРА МИХАЙЛОВИЧА ПОВОВА** – главного специалиста управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды администрации Нефтекумского муниципального района;
 - за особый вклад в социальное и культурное развитие Нефтекумского района, за добросовестный труд в органах местного самоуправления и в связи с 40-летием со дня рождения: **ГАЛИНУ ИВАНОВНУ ПОПОВУ** – главного специалиста отдела по организационным вопросам администрации Нефтекумского муниципального района;
 - за особый вклад в социальное и культурное развитие Нефтекумского района, за многолетний добросовестный труд в области образования и в связи с 55-летием со дня рождения: **ИННУ ТЕОРИЕВНУ ТРИШЛЯКОВУ** – главного специалиста отдела образования администрации Нефтекумского муниципального района.
 - Опубликовать информацию о награждении Почетной грамотой в еженедельной газете «Вести Нефтекумья».
 - Контроль за исполнением настоящего решения возложить на заместителя председателя Совета района (Канаев А. А. -Х.).
 - Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.
П. А. Лиманов. Глава Нефтекумского муниципального района СК.

«Внеочередное заседание»

В пятницу прошедшей недели состоялось внеочередное заседание Совета Нефтекумского муниципального района. Открыл и вел заседание П. Лиманов, глава Нефтекумского района. Принимал участие Н. Гаврищенко, первый заместитель главы администрации НМР. Депутаты, на основании доклада В.Косматых, начальника финансового управления АНМР, обсудили главный вопрос повестки дня, из-за чего и было созвано внеочередное заседание Совета НМР. Это вопрос, «о внесении изменений и дополнений в решение Совета Нефтекумского муниципального района от 23 декабря 2008г. № 98 «о бюджете Нефтекумского муниципального района Ставропольского края на 2009 год». Суть в том, что из-за кризисной ситуации уменьшаются финансовые поступления в район из краевых фондов софинансирования, в целом уменьшаются и социальные и расходные части бюджета района.

Так, в результате произведенных изменений, доходная часть бюджета сокращена на 29млн. 925,73тыс. рублей, расходная часть уменьшена на 30012,75 тыс. руб. Сокращены расходы, предусмотренные в бюджете на увеличение с 01 августа 2009 г. на 6,8 процента должностных окладов муниципальных служащих и работников осуществляющих техническое обеспечение деятельности органов местного самоуправления, сокращены расходы выделенные на проведение ремонта зданий образования, культуры, медицинским учреждений и по другим направлениям.

С учетом внесенных изменений, расходная часть бюджета района 2009г. составила 648 млн. 993,21 тыс. рублей, объем доходов – 636 млн. 633,07 тыс. рублей. Размер дефицита – 12360,14 тыс. рублей. В дискуссионном формате прошло обсуждение информации временной комиссии Совета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, с которой выступил Б.А.Аджинызов, депутат, глава муниципального образования Тукуй-Мектебского сельского совета, председатель данной комиссии. Дело в том, что еще в феврале, депутаты района, обеспокоенные состоянием организации питания и цен на продукты в образовательных учреждениях, создали для изучения ситуации временную комиссию. Комиссия изучала данный вопрос, в том числе с выездом к соседу; посмотреть, как и как решается вопрос по этой проблеме.

Выслушав докладчика, депутаты в своем большинстве пришли к выводу, что у Левокумцев организация питания учащихся лучше, дешевле и порекомендовали, после дополнительного изучения, применить эту форму организации питания и в нашем районе. Депутаты Ах.Галджев, З.Шерпеев настоятельно порекомендовали исполнительной власти, уже в бюджете на 2010 год предусмотреть необходимые средства, обеспечивающие снижение цен на продукты питания, увеличение дневной нормы расхода на питание учащихся из малообеспеченных семей.

Были рассмотрены и другие вопросы. Депутаты также утвердили решение о предоставлении трудового отпуска П.А.Лиманову, главе Нефтекумского муниципального района, возникло на период его отпуска обязанности главы, председателя Совета НМР на П.А.А.-Х.Канаева, заместителя председателя Совета НМР.

Собинфо.

В АДМИНИСТРАЦИИ НМР

Кризис: занятость населения района

Заслушали глав муниципальных районов

Исходя из задач, определенных постановлением М.Товчигречко, главы администрации Нефтекумского муниципального района, ситуация на рынке труда района в связи с кризисом, находится на постоянном контроле антикризисного штаба.

Так, на прошедшем совместном заседании рабочей группы оперативного антикризисного штаба и районного координационного совета содействия занятости населения, которое проходило под председательством Н.Гаврищенко, первого заместителя главы администрации НМР, в порядке контроля, были заслушаны отчеты Г.Исмакова и Э.Иналова, глав МО Каясулинского и Махмуд-Мектебского сельских советов, А.Адженязова, глава администрации МО Новкус-Артезианского сельсовета о работе по снижению напряженности на рынке труда, проводимой на территории их муниципальных образований. По итогам обсуждения им было рекомендовано усилить организационную работу по привлечению незанятого населения для участия в общественных работах.

Традиционно о деятельности своего учреждения в антикризисном формате присутствующим рассказала Е.Ицун, директор ГУ «Центр занятости населения» Нефтекумского района. Л.Десятко, начальник отдела образования АНМР и А.Арутюнов, глава администрации МО Зимнестановского сельсовета проинформировали о работе по организации временного трудоустройства несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время.

Заседание проходило с участием глав МО и администраций всех поселений района, руководителей организаций и учреждений, работающих в сфере рассматриваемых вопросов.

Собинфо.

СОВЕТ НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ВТОРОГО СОЗЫВА РЕШЕНИЕ

03 июля 2009 года г. Нефтекумск № 157

О формировании избирательной комиссии Нефтекумского муниципального района Ставропольского края в соответствии со статьями 22, 25 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», Положением об избирательной комиссии Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, а также рассмотрев предложения по кандидатурам для назначения в состав избирательной комиссии Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, Совет Нефтекумского муниципального района Ставропольского края,

- РЕШИЛ:**
- Оформить избирательную комиссию Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, в количестве 11 членов с правом решающего голоса, назначив в ее состав лиц согласно приложению.
 - Направить решение Совета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края в избирательную комиссию Ставропольского края.
 - Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию по местному самоуправлению, законотворчеству и правопорядку.
 - Настоящее решение вступает в силу со дня его подписания.

П. А. Лиманов. Глава Нефтекумского муниципального района Ставропольского края.

Приложение к решению Совета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края от 03 июля 2009 года № 157

Список членов избирательной комиссии Нефтекумского муниципального района Ставропольского края

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Дата, месяц, год рождения	Образование	Место работы, должность, либо род занятий	Является ли государственным или муниципальным служащим (да/нет)	Наличие опыта работы в избирательных комиссиях (да/нет)	Кем выдвигнут	Адрес постоянного места жительства (почтовый индекс, город, район, поселок, село, улица, дом, корпус, квартира)	Контактный телефон (с указанием междугородного кода)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1	Ласанова Елена Львовна	02.09.1973	среднее профессиональное	муниципальное учреждение «Ом культуры поселка Затеречный», руководитель кружка	нет	да	собрание избирателей по месту работы	356871 Нефтекумский район, пос. Затеречный, ул. Спортивная, д.4, кв. 5	(8-865-58) р.2-44.05
2	Лок Любовь Тимофеевна	19.08.1953	высшее	государственное учреждение социального обслуживания «Нефтекумский комплексный центр социального обслуживания населения», заместитель директора	нет	да	Ставропольский краевой комитет КИПР	Нефтекумский район, г. Нефтекумск, мкр. 2, д.28, кв.45	(8-865-58) р.3-62.76, д.3-15.84, 89614891475
3	Запченко Алексей Анатольевич	24.10.1964	высшее	администрация Нефтекумского муниципального района, заместитель начальника управления сельского хозяйства и охраны окружающей среды, муниципальный служащий	да	нет	собрание избирателей по месту работы	356880 Нефтекумский район, г. Нефтекумск, мкр. 2, д.28, кв.30	(8-865-58) р.3-65-39
4	Колесникова Илона Васильевна	13.02.1966	высшее	администрация Нефтекумского муниципального района, заместитель начальника отдела по социальным вопросам, муниципальный служащий	да	да	избирательная комиссия Ставропольского края	356880 Нефтекумский район, г. Нефтекумск, мкр. 2, д.17, кв.43	(8-865-58) р.3-17-63, д.4-17-43, 89034197092
5	Крицкий Сергей Алексеевич	21.09.1969	высшее	муниципальное образовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа №10» с. Ачикулак, учитель физической культуры	нет	да	собрание избирателей по месту работы	356890 Нефтекумский район, с. Ачикулак, ул. Котковский, д. 21	89624991726
6	Курбанов Абдулчич	04.02.1966	высшее	сельскохозяйственный производственный кооператив «Озек-Суат», председатель	нет	да	собрание избирателей по месту работы	356873 Нефтекумский район, с.Озек-Суат, ул.Мира, д.59	(8-865-58) р.5-92-26, 89054456863
7	Паньшуп Елена Анатольевна	13.08.1966	высшее	администрация Нефтекумского муниципального района, начальник отдела по организационным вопросам, муниципальный служащий	да	да	избирательная комиссия Ставропольского края	356880 Нефтекумский район, г. Нефтекумск, мкр. 1, д. 28, кв. 21	(8-865-58) р.3-30-81, д.3-53-90, 89288144233
8	Поздникова Татьяна Николаевна	29.05.1960	высшее	администрация Нефтекумского муниципального района, начальник архивного отдела, муниципальный служащий	да	да	Ставропольское региональное отделение политической партии «Либералы» демократическая партия России (ЛДПР)	356890 Нефтекумский район, с.Ачикулак, ул.Гвардейская, д.39	(8-865-58) р.3-11-61, д.5-79-32
9	Сирца Алексей Николаевич	05.08.1978	высшее	администрация Нефтекумского муниципального района, главный специалист отдела земельных отношений, муниципальный служащий	да	да	собрание избирателей по месту работы	356880 Нефтекумский район, г. Нефтекумск, мкр. 2, д.26, кв.82	(8-865-58) р.3-10-38, д.3-37-39
10	Тищенко Айнур Мухамбетовна	12.06.1969	высшее	сельская библиотека а.Языев, заведующая библиотечной	нет	да	собрание избирателей по месту жительства	356876 Нефтекумский район, а.Языев, ул. Садовая, д.7	8923446491
11	Ярболдыева Фаризат Асаналиевна	13.09.1970	среднее профессиональное	государственное предприятие «Центральная районная аптека №17», заведующая аптечным пунктом №282	нет	да	собрание избирателей по месту жительства	356896 Нефтекумский район, а. Тукуй-Мектеб, ул. Кумулова, 4	89064996396

М. А. Сапрыкина. Управляющий делами Совета Нефтекумского муниципального района Ставропольского края.

Официально: в Совете Нефтекумского муниципального района

СОВЕТ НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ВТОРОГО СОЗЫВА РЕШЕНИЕ

03 июля 2009 года г. Нефтекумск № 155 О внесении изменений и дополнений в решение Совета Нефтекумского муниципального района от 23 декабря 2008 года № 98 «Об бюджете Нефтекумского муниципального района Ставропольского края на 2009 год»

В соответствии с Визитным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», решением Совета Нефтекумского муниципального района от 25 декабря 2007 года № 18 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе в Нефтекумском муниципальном районе Ставропольского края», Совет Нефтекумского муниципального района Ставропольского края, РЕШИЛ:

1. Внести в решение Совета Нефтекумского муниципального района от 23 декабря 2008 года № 98 «Об бюджете Нефтекумского муниципального района Ставропольского края на 2009 год» следующие изменения:

1) В статье 1 цифры «666628,8» заменить цифрами «635150,35», цифры «679005,36» заменить цифрами «647200,33», цифры «12377,16» заменить цифрами «12050,04»;

2) Статью 15 привести утратившей силу.

3) Приложения: 5 «Объем поступлений доходов в местный бюджет по основным источникам в 2009 году», 6 «Распределение расходов бюджета Нефтекумского муниципального района на 2009 год по ведомственной классификации расходов Российской Федерации», 9 «Обстоятельства финансирования бюджета Нефтекумского муниципального района на 2009 год изложить в новой редакции».

2. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию Совета Нефтекумского муниципального района по бюджету, экономической политике, налогам, собственности и инвестициям. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

П.А. Лиманов. Глава Нефтекумского муниципального района Ставропольского края.

Приложение 5 к решению Совета Нефтекумского муниципального района от 03 июля 2009 г. № 155

Объем поступлений доходов в местный бюджет по основным источникам в 2009 году

Table with 3 columns: Код бюджетной классификации Российской Федерации, Наименование доходов, Сумма (тыс.руб.). Rows include categories like 'ДОХОДЫ', 'Налоги на прибыль, доходы', 'Налог на доходы физических лиц', etc.

Table with 3 columns: Код бюджетной классификации Российской Федерации, Наименование доходов, Сумма (тыс.руб.). Rows include categories like 'Доходы от сдачи в аренду имущества', 'Прочие доходы от сдачи в аренду имущества', 'Платежи при пользовании природными ресурсами', etc.

Table with 3 columns: Код бюджетной классификации Российской Федерации, Наименование расходов, Сумма (тыс.руб.). Rows include categories like 'Прочие субсидии бюджетам муниципальных районов', 'Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации', 'Субсидии бюджетам на составление (изменение и дополнение) списков кандидатов...', etc.

Официально: в Совете Нефтекумского муниципального района

Начало стр. 6

Table with 3 columns: ID, Description of budget items, and Amount. Includes entries for agricultural subsidies, social services, and education.

Table with 3 columns: ID, Description of budget items, and Amount. Includes entries for transport, social services, and administrative costs.

Продолжение 6 к решению Совета Нефтекумского муниципального района от 03 июля 2009 г. № 155

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ расходов бюджета Нефтекумского муниципального района на 2009 год по ведомственной классификации расходов Российской Федерации

Table with 6 columns: Indicator, F1, F3, F4, F5, F6, and Sum. Detailed breakdown of budget expenditures by functional and economic classification.

Table with 6 columns: Indicator, F1, F3, F4, F5, F6, and Sum. Detailed breakdown of budget expenditures by functional and economic classification.

Продолжение 6 к решению Совета Нефтекумского муниципального района от 03 июля 2009 г. № 155

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ расходов бюджета Нефтекумского муниципального района на 2009 год по ведомственной классификации расходов Российской Федерации

Table with 6 columns: Indicator, F1, F3, F4, F5, F6, and Sum. Detailed breakdown of budget expenditures by functional and economic classification.

Продолжение стр. 8

ФИЦИАЛЬНО: в Совете Нефтекумского муниципального района

Начало стр. 6, 7.

Table with 7 columns: Description of activities, and 6 columns of numerical data (likely budget or financial figures).

Table with 7 columns: Description of activities, and 6 columns of numerical data (likely budget or financial figures).

Table with 7 columns: Description of activities, and 6 columns of numerical data (likely budget or financial figures).

Продолжение стр. 9

ОФИЦИАЛЬНО: в Совете Нефтекумского муниципального района

Начало стр. 6, 7, 8, 9.

Table with columns for budget item description, year, quarter, and amount. Includes items like 'Выполнение функций бюджетными учреждениями', 'Муниципальное учреждение здравоохранения', 'Здравоохранение, физическая культура и спорт', etc.

Table with columns for budget item description, year, quarter, and amount. Includes items like 'Уплата налога на имущество организаций и земельного налога', 'Уплата налога на имущество физических лиц', 'Расходы на содержание местного бюджета', etc.

Table with columns for budget item description, year, quarter, and amount. Includes items like 'Федеральная целевая программа "Сохранение и восстановление плодородия почв земель сельскохозяйственного назначения и агроландшафтов как национального достояния России на 2006 - 2010 годы"', 'Субсидии юридическим лицам', 'Субсидии на возмещение части затрат на уплату процентов по кредитам', etc.

Продолжение стр. 11

Официально: в Совете Нефтекумского муниципального района

Начало стр. 6, 7, 8, 9, 10.

Расходы за счет субвенции, выделяемой из Фонда комплексной реализации Закона Ставропольского края "О наделении органов местного самоуправления муниципальных образований в Ставропольском крае отделимыми государственными полномочиями Ставропольского края в области сельского хозяйства" на выплаты субсидий гражданам, ведущим лично подсобное хозяйство, на возмещение части затрат на оплату услуг по искусственному осеменению сельскохозяйственных животных

Периодическая печать и издательства Периодические издания, учрежденные органами законодательной и исполнительной власти

Приложение 9 к решению Совета Нефтекумского муниципального района от 03 июля 2009 г. № 155

ИСТОЧНИКИ ФИНАНСИРОВАНИЯ ДЕФИЦИТА БЮДЖЕТА НЕФТЕКУМСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА НА 2009 ГОД

Официально: в МО Зимнеставочного сельсовета

Сообщение Совета депутатов муниципального образования Зимнеставочного сельсовета о порядке и сроках формирования избирательной комиссии муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края

В соответствии со статьей 24 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьей 4 Закона Ставропольского края «Об избирательных комиссиях в Ставропольском крае», Уставом муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края формируется на основе предложений политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Федерального Собрания Российской Федерации, избирательные комиссии муниципальных образований Зимнеставочного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края формируются на основе предложений политических партий, выдвинувших федеральные списки кандидатов, допущенные к распределению депутатских мандатов в Государственной Думе Ставропольского края, иных общественных объединений, а также предложений собраний избирателей по месту жительства работы, службы, учебы, избирательной комиссии Нефтекумского муниципального района.

Прочие субвенции, зачисляемые в бюджеты поселений 2 02 02999 10 0000 151 76,0 76,00 100

Приложение 9 к решению № 221 «О бюджете муниципального образования Зимнеставочного сельсовета на 2009 год»

Объем поступлений доходов в местный бюджет по основным источникам в 2009 году

Код бюджетной классификации РФ Наименование доходов Сумма 1 01 00000 00 0000 000 Налог на прибыль, доходы 450

Л.В.Усенко. Главный специалист-главный бухгалтер Администрации муниципального образования Зимнеставочного сельсовета.

Совет депутатов муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края ПРЕШЕНИЕ

15 мая 2009 г. п. Зямья Ставка № 221

Внесены изменения и дополнения в решение совета депутатов муниципального образования Зимнеставочного сельсовета от 26 декабря 2008 года №202 «О бюджете муниципального образования Зимнеставочного сельсовета на 2009 год»

В соответствии с Бюджетным кодексом РФ, Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Зимнеставочного сельсовета, а также решением Совета депутатов муниципального образования Зимнеставочного сельсовета от 26 декабря 2007 года № 155 «Об утверждении Положения о бюджетном процессе муниципального образования Зимнеставочного сельсовета».

Совет депутатов муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Решает:

- 1. Внести изменения и дополнения в решение Совета депутатов муниципального образования Зимнеставочного сельсовета от 26 декабря 2008 года № 202 «О бюджете муниципального образования Зимнеставочного сельсовета на 2009 год» (следующие изменения): 1.1. Определить в следующей редакции: Утвердить бюджет муниципального образования Зимнеставочного сельсовета на 2009 год с учетом изменений по доходам в сумме 4436,7 рублей 00 копеек, по расходам в сумме 4597,8 рублей 00 копеек, дефицит -161,2 тыс. рублей.

1.2. Увеличить бюджетные ассигнования по доходам в сумме 299360 рублей 00 копеек по КБК: КБК 502 1 14 06014 10 0000 430 -20000,00 КБК 502 1 11 05010 10 0000 120 +319360,00

1.3. Увеличить бюджетные ассигнования по расходам в сумме 299360 рублей 00 копеек по КБК: КБК 201 0104 0202010 500 226200 8000,00 КБК 201 0114 0202010 500 340003 3600,00 КБК 201 0503 6000310 500 226200 1960,00 КБК 201 0503 6000410 500 226200 7160,00 КБК 201 0801 4409910 001 226200 5000,00 КБК 201 0801 4409910 001 310001 50000,00 КБК 201 0801 4409910 001 340003 50000,00 КБК 201 0801 4429910 001 226200 5000,00 КБК 201 0806 4505610 012 340003 5000,00 КБК 201 1003 5059610 005 262000 9900,00

1.3. Провести первичную бюджетную ассигновку по расходам на сумму 299360 рублей 00 копеек в разрезе КБК

1 2 3 4 КБК 201 0409 0204010 038 226200 -5000,00 -5000,00 -33000,00 -12000,00 КБК 201 0409 3150201 500 226200 5000,00 5000,00 33000,00 12000,00 КБК 201 0503 6000310 500 340003 -6960,00 -6960,00 КБК 201 0503 6000510 500 226200 6960,00 6960,00 Итого

4. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования. П.А.Лиманов. Глава МО Зимнеставочного сельсовета Председатель совета депутатов.

Совет депутатов муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края ПРЕШЕНИЕ

15 мая 2009 г. п. Зямья Ставка № 219

Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Нефтекумского района СК за 2008 год

Совет депутатов муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края, в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации и Уставом муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края,

Совет депутатов муниципального образования Зимнеставочного сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края,

Решает:

- 1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Зимнеставочного сельсовета за 2008 год по доходам и расходам согласно приложению.
- 2. Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования.

П.А.Лиманов. Глава МО Зимнеставочного сельсовета Председатель совета депутатов.

Приложение к решению №219 от 15.05.2009

Утвержден, назначен на 2008 год с учетом изменения на отчетную дату Исполнено на отчетную дату % к руб/руб

Официально: в МО Зимнеставочного сельсовета

Начало стр. 11.

Приложение К решению № 221 «О бюджете муниципального образования Зимнеставочного сельсовета на 2009 год»

РАСПРЕДЕЛЕНИЕ расходов бюджета муниципального образования Зимнеставочного сельсовета на 2009 года по ведомственной классификации расходов РФ

Table with columns: Наименование показателей, ГЛ, РЗ, ПР, ЦСР, ВР, Сумма (тыс.руб).

Table with columns: Описание расходов, Коды, Сумма.

Table with columns: Описание расходов, Коды, Сумма.

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗИМНЕСТАВОЧНОГО СЕЛЬСОВЕТА НЕФТЕКУМЬСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА РЕШЕНИЕ

30 июня 2009 года пос. Зямья Ставка № 228 О начале формирования избирательной комиссии муниципального образования Зимнеставочного сельсовета...

Официально: в МО г. Нефтекумьск

Протокол № 3/1-а открытого аукциона № 3-а г. Нефтекумьск

30 июня 2009 г.

1. Наименование предмета аукциона: Открытый аукцион на право заключения муниципального контракта...

Table with columns: Наименование работ, Начальная (максимальная) цена контракта, Шаг аукциона.

2. Организатор аукциона: Администрация муниципального образования города Нефтекумьск.

3. Состав единой комиссии.

Аукцион проводился в присутствии членов единой комиссии по размещению заказа на закупку товаров, выполнение работ, оказание услуг...

Осуществовал: заместитель председателя комиссии - Войко В. Г.

Таким образом, из 5 членов единой комиссии присутствовали на процедуре проведения аукциона 4 члена комиссии, что составляет более 50 процентов общего количества членов единой комиссии.

4. Проведение аукциона.

В соответствии с ч. 5.1 ст. 37 Федерального закона от 21.07.2005 № 94ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд путем открытого голосования членов единой комиссии, аукционистом определена член комиссии - Крашенинина Н. В.

Аукцион проводился 30 июня 2009 года в 14-00 часов по московскому времени по адресу: г. Нефтекумьск, мн.2, дм.14, зал заседаний администрации.

Заказчиком велась видеосъемка процедуры аукциона.

На аукционе присутствовали представители всех желающих к участию по результатам рассмотрения заявок (Протокол от 26 июня 2009 г. № 3-а) участников размещения заказа, которые перед началом аукциона были зарегистрированы в Журнале регистрации представителей участников размещения заказа (Приложение 1 к протоколу аукциона).

В результате проведения аукциона заказчиком:

Начальная (максимальная) цена контракта: 2 198 189 (Два миллиона сто девятьсот восемь тысяч сто восемьдесят девять) рублей.

Table with columns: Предложение, Наименование (для юридического лица), Почтовый адрес.

В соответствии с ч. 6 ст. 37 Федерального закона от 21.07.2005 № 94-ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» победителем аукциона № 3-а признано:

Table with columns: № п/п, Наименование (для юридического лица), Почтовый адрес.

В соответствии с ч. 7 ст. 37 Федерального закона от 21.07.2005 № 94ФЗ «О размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для государственных и муниципальных нужд» заказчик в течение трех рабочих дней со дня подписания протокола обязан передать победителю аукциона ООО «Фирма «Ремстройиндустрицентр» один экземпляр настоящего протокола, а также проект муниципального контракта, составленный путем включения цены контракта, предложенной победителем аукциона, в проект контракта, прилагаемый к документации об аукционе.

Подписи: Председатель единой комиссии: Д. А. Слюсарев; Секретарь единой комиссии: Н. Д. Джемесюк; Члены единой комиссии: Н. В. Крашенинина, Н. Н. Кузнецова;

От заказчика: Заместитель главы администрации муниципального образования города Нефтекумьск - Н. Н. Юрчик.

к протоколу открытого аукциона от 30 июня 2009 года № 3/1-а

ЖУРНАЛ РЕГИСТРАЦИИ участников аукциона, явившихся на аукцион, на право заключения муниципального контракта с администрацией муниципального образования города Нефтекумьск на выполнение ремонтно-реставрационных работ памятника солдатам-землякам, погибшим при исполнении воинского долга «Журавли», Вечной славы в городском парке, славы воинам-освободителям 4-го Кубанского корпуса, Ане Шилиной в микрорайоне Камыш-Бурн.

Table with columns: № заявки, Наименование для заказа, Фамилия, имя, отчество участника размещения заказа, Контактные данные, Документ, подтверждающий полномочия представителя участника размещения заказа.

Председатель комиссии: Д. А. Слюсарев; Члены комиссии: Н. В. Крашенинина, Н. Н. Кузнецова; Секретарь комиссии: Н. Д. Джемесюк

От заказчика: Заместитель главы администрации муниципального образования города Нефтекумьск - Н. Н. Юрчик.

Планируется предоставление земельных участков из категории земель «земли населенных пунктов» в границах муниципальных образований: г. Нефтекумьск - под строительство дилитанского жилого дома со встроенно-пристроенными торговыми и офисными помещениями, расположенного в г. Нефтекумьске, микр. 3, д. 5, пл. 2759,0 кв.м; под строительство летнего кафе на 45 посадочных мест, расположенного по адресу: г. Нефтекумьск, проспект Нефтяников, 16 В, пл. 129,0 кв.м; ООО «Сук-Сук» муниципального образования - под установку торгового павильона по продаже смешанных товаров, расположенного в с. Осек-Суат, ул. Османова, в районе полигона, пл. 52,9 кв.м.

«В соответствии со статьей 30.1 Земельного кодекса от 25 октября 2001 года № 136-ФЗ администрация Нефтекумьского муниципального района сообщает о наличии свободных земельных участков для индивидуального жилищного строительства и для ведения личного подсобного хозяйства, расположенных в Ставропольском крае Нефтекумьского района: а. Абрам-Побе, ул. Садыкова, д. 6 А, пл. 1500,0 кв.м; а. Абрам-Побе, ул. Курмангазова, 45 А, пл. 1400,0 кв.м; а. Уч-Побе, ул. Ленина, 51, пл. 1200,0 кв.м; с. Казюла, ул. Шевцова, 10 В, пл. 1000,0 кв.м; а. Абдул-Таза, ул. Эпова, 6, пл. 1500,0 кв.м; г. Нефтекумьск - ул. Зеленая 18, пл. 600,0 кв.м; ул. Ленина № 19А, 19Б, 19 В, площадью по 1200,0 кв. м; ул. Майская, 15, пл. 1000,0 кв.м; ул. Чайковского, 13, пл. 1233,0 кв.м.

Время и место приема заявок по рабочим дням с 9-00 до 16-00 часов, в течение месяца со дня опубликования информации, по адресу: г. Нефтекумьск, пл. Ленина, 1 этаж, отдел земельных и земельных отношений.

Л. В. Фокеева. Начальник отдела земельных и земельных отношений администрации Нефтекумьского муниципального района СК.

Официально

В МО ЗАКУМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗАКУМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НЕФТЕКУМСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ТРЕТЬЕГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

02 июля 2009 г. х. Андрей-Курган № 211
Об утверждении стоимости услуг по погребению на территории Муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края

В соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 г. № 8-ФЗ «О погребении и похоронном деле», Федеральным законом от 30.12.2008 г. № 238-ФЗ «О внесении изменений в статью 9 и 10 Федерального закона «О погребении и похоронном деле», Федеральным законом от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общероссийской организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом муниципального образования Закумского сельсовета и на основании приказа комитета Ставропольского края по государственному заказу и ценовой политике, Совет депутатов муниципального образования Закумского сельсовета

РЕШИЛ:

1. Утвердить стоимость услуг по погребению, предоставляемые согласно гарантийному перечню услуг на территории муниципального образования Закумского сельсовета Нефтекумского района Ставропольского края, согласно приложению.

Настоящее решение вступает в силу со дня его опубликования. В.М. Натаяев, Глава МО, исполняющий полномочия председателя Совета депутатов МО Закумского сельсовета Нефтекумского района СК.

Приложение к решению Совета депутатов муниципального образования Закумского сельсовета от 02 июля 2009 г. № 211

СТОИМОСТЬ УСЛУГ ПО ПОГРЕБИЮ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ СОГЛАСНО ГАРАНТИРОВАНОМУ ПЕРЕЧНЮ ПО ПОТРЕБИНИИ НА ТЕРРИТОРИИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗАКУМСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НЕФТЕКУМСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

Table with 3 columns: № п/п, Наименование услуг, Предельные тарифы на ритуальные услуги, предоставляемые в соответствии с Федеральным законом от 12.01.1996 г. № 8 - ФЗ "О погребении и похоронном деле", руб. (Пункт 1, статьи 9, Пункт 3, статьи 12)

ПРОКУРАТУРА РАЙОНА СООБЩАЕТ

Малый бизнес - по согласованию

Федеральным законом от 26.12.2008 года № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», вступившим в силу с 01.05.2009 года, определены полномочия органов прокуратуры по согласованию выездных внеплановых проверок, проводимых органами контроля.

Согласование проведения внеплановых выездных проверок производится органами прокуратуры по месту осуществления деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, относящихся в соответствии с законодательством Российской Федерации к субъектам малого и среднего предпринимательства (при использовании данных понятий следует руководствоваться определениями, содержащимися в Федеральном законе № 209-ФЗ от 24.07.07 «О развитии малого и среднего предпринимательства в РФ»).

внеплановой выездной проверки, подлежащей согласованию в органах прокуратуры, является поступление в контролирующие органы обращения и заявлений граждан, юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, информации от органов государственной власти, органов местного самоуправления, сведений из средств массовой информации о следующих фактах (подп. «а» и «б» п.2 ч.2 ст. 10 Федерального закона № 294-ФЗ):

1) возникновение угрозы причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей

среде, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера;

2) причинение вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера.

С учетом изложенного, внеплановые проверки субъектов малого и среднего бизнеса по вышеуказанным основаниям осуществляются контролирующими органами только с согласия органов прокуратуры.

Генеральным прокурором Российской Федерации подписан приказ, предусматривающий механизм прокурорского надзора при реализации Федерального закона от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного

контроля (надзора), муниципального контроля».

Приказ регулирует вопросы согласования в органах прокуратуры проведения проверок малого и среднего предпринимательства, устанавливает уровни согласования проверок прокурором субъекта, прокурорами городов и районов, что позволит обеспечить реализацию установленного законом порядка получения соответствующего решения прокурора, а также его обжалования вышестоящему прокурору или в суд.

Наряду с указанными полномочиями органы прокуратуры с 2010 года будут осуществлять функции по формированию единого для РФ Сводного плана проведения плановых проверок.

И. Святенко. Помощник прокурора.

СЛЕДСТВЕННЫЙ КОМИТЕТ ИНФОРМИРУЕТ

КВАЛИФИКАЦИЯ ДЕЯНИЙ, СВЯЗАННЫХ С СОКРЫТИЕМ ПРЕСТУПЛЕНИЙ ОТ УЧЕТА

Причинами нарушения учетно-регистрационной дисциплины могут быть простота невнимательность или некомпетентность, недостаточный профессионализм сотрудников правоохранительных органов и даже преступное поведение должностных лиц.

В каждом конкретном случае необходим тщательный анализ служебного повеления должностного лица с точки зрения наличия в его действиях всех необходимых признаков состава того или иного преступления.

Уголовный кодекс РФ не предусматривает уголовной ответственности за искажение статистической отчетности, в том числе и за нарушение учетно-регистрационной дисциплины в органах, имеющих право возбуждать уголовные дела, проводить дознание и следствие. Вместе с тем отказ в регистрации сообщений о преступлениях или несвоевременная регистрация таких сообщений, неправильная квалификация, когда преступление умышленно квалифицируется как менее тяжкое, неполная квалификация и тому подобные действия могут повлечь нарушение прав человека и гражданина на судебную, защиту или принятие мер законным интересам организаций, охраняемым законом интересам общества или государства. Для удобства изложения материала служебное поведение должностных лиц, в результате которого происходит нарушение учетно-регистрационной дисциплины, мы будем называть деянием, связанным с сокрытием преступлений от учета.

Умение дать правильную юридическую оценку служебному поведению должностных лиц исключит привлечение к уголовной ответственности тех из них, которые допустили лишь служебный проступок, и поможет правильно квалифицировать действия субъектов, содержащие признаки состава преступления.

Чаще всего с сокрытием преступлений от учета связаны такие деяния должностных лиц, как злоупотребление должностными полномочиями, превышение должностных полномочий, служебный подлог или халатность. Но не всегда действия (бездействия) должностных лиц носят характер преступления, а лишь при наличии всех признаков состава преступления, закрепленных в соответствующей статье УК РФ.

Общественная опасность указанных преступлений находит отражение в объеме для них объекте преступного посяательства.

Е.А. Нарыжний. Следователь Нефтекумского межрайонного следственного отдела следственного управления СК при прокуратуре РФ по СК, юрист 3 класса.

В МО ОЗЕК-СУАТСКОГО СЕЛЬСОВЕТА

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ОЗЕК-СУАТСКОГО СЕЛЬСОВЕТА НЕФТЕКУМСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

РЕШЕНИЕ

23 июня 2009г. с.Озек-Суат № 293

Об исполнении бюджета муниципального образования Озек-Суатского сельсовета за 1 квартал 2009г.

В соответствии со ст.158 Вышнего кодекса Российской Федерации и Уставом муниципального образования Озек-Суатского сельсовета, Совет депутатов муниципального образования Озек-Суатского сельсовета

РЕШИЛ:

1. Утвердить отчет об исполнении бюджета муниципального образования Озек-Суатского сельсовета за 1 квартал 2009 года, согласно приложению №1, №2.

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Н.М. Джуманьязов. Глава МО, председатель Совета депутатов муниципального образования Озек-Суатского сельсовета. Приложение №1

к решению Совета депутатов муниципального образования Озек-Суатского сельсовета от 23.06.2009г. № 293

Отчет об исполнении поступлений доходов в местный бюджет по основным источникам за 1 квартал 2009г.

Table with 5 columns: Наименование показателя, Код дохода по бюджетной классификации, Утвержденные бюджетные назначения, Исполнено, % Выполниения

Table with 5 columns: Долганы бюджетам поселения на выделение бюджетной ответственности, Долганы бюджетам поселения на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов, Субвенции бюджетам поселения на осуществление первичного воинского учета, Субвенции бюджетам поселения на государственную регистрацию актов гражданского состояния

Итого: 6503200, 1505836,55, 23,2

Приложение №2

к решению Совета депутатов муниципального образования Озек-Суатского сельсовета от 23.06.2009г. № 293

Отчет об исполнении расходов бюджета муниципального образования Озек-Суатского сельсовета

Table with 10 columns: Наименование показателя, ПЛ, ПЗ, ПП, ЦСР, ВР, назначено, исполнено, %вып. отпеч.

РАЙОННЫЙ КОНКУРС

ЛИДЕР клубного дела

В районном конкурсе профессионального мастера-работника культуры...



малой роины, показали сценки о роли личности, сыгравшей определенную роль в становлении культуры клуба.

влек спонсоров. Разными способами убеждения, упорством и настойчивостью они добиваются своих целей.

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!

Краевой турслет в АРХИЗЕ

Не один десяток лет в окрестностях п. Архыз Карачаево-Черкесской республики традиционно проводится краевой туристический слёт педагогов...



Команда педагогов нашего района (на снимке), возглавляемая руководителями районного клуба туристов...

В программу слёта вошли разнообразные виды соревнований: контрольно-туристский маршрут, туристская техника...

Хотелось бы выразить благодарность отделу образования и районной профсоюзной организации педагогических работников...

01 СООБЩАЕТ Операция «Образование» Отделение государственного пожарного надзора по нефтекумскому району...

«ВЕСТИ НЕФТЕКУМЬЯ» УЧРЕДИТЕЛИ: Администрация нефтекумского муниципального района

Поздравляем

Александр Анапозевич Лещинский! Примите искренние поздравления с Днем Вашего Рождения!

Завтра, 12 июля, в жизни Николая Белгичевича Одаждава юбилейный День рождения!

АКТУАЛЬНО

СОХРАНИ ЛЕС ЖИВЫМ!

Проблема борьбы с пожарами на природных территориях - проблема сложная, многогранная и как никогда актуальная.

К сожалению не всегда возможно справиться с ситуацией возникшей ежегодно в пожароопасный сезон.

девять из десяти пожаров, которые происходят в лесах, происходит по вине человека.

Чтобы ваша неосторожность не стала причиной лесного пожара, выполняйте следующие правила: никогда не поджигайте сухую траву на полях или в лесу.

Если вы обнаружили начинающийся пожар - например, небольшой травяной пал или плешку лиственную подстилку у брошенного кем-то костра, постарайтесь потушить его сами.

01; 3-15-43; 3-15-42.

Л.А. Попова, участковый лесничий

Продается

Частный дом, ул. Транспортная 7, в районе больницы. Телефон, центральная канализация, гараж, отдельная кухня...

Нефтекумская РО РОСТО (ДОСААФ) Проводит набор на курсы по подготовке водителей транспортных средств...

СТРОЙМАТЕРИАЛЫ. ДОСТАВКА И РАЗГРУЗКА. Кирпич силикатный, камень-ракушечник, песок, цемент...

Компьютеры и оргтехника от ООО «Арсенал» Ремонт, модернизация, обслуживание. Системы видеонаблюдения и сигнализации.

ГВЕРО СТИЛЬ металлопластиковые окна, двери ЭКОЛОГИЧЕСКИ ЧИСТЫЕ

Пассажирские перевозки «ДРАЙВ» Безопасно Комфортно Быстро

Нефтекумск - Ставрополь Отправление из Нефтекумска - 4:00, 5:00, 5:45, 7:00, 8:00

ОК «Светоч» НАДЕЖНЫЕ ОКНА ГАРАНТИЯ КАЧЕСТВА - 7 ЛЕТ! РАСПРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ!

8 июля - День любящих людей

Пять запретов в браке

Принято считать, что женщина в семье олицетворяет собой сохранность очага. Именно поэтому наше внимание сегодня обращено, чья же ей, сохраняющая, нежность делать, будучи в браке.

ВОЗНИКШЕЕ ВДРУГ МОЛЧАНИЕ НА СВОЙ СЧЕТ... По ряду обстоятельств женщине, помимо прочего, свойственно так называемое базальное, то есть всеохватывающее, чувство вины (неприятно за что)...

ВЫПУСКНИЦАМ Высока же вишня, стала, под какой женился! Обнимал под ней однажды, к девчонке клонился...

Адрес: 356880, Ставропольский край, г. Нефтекумск, ул. Ленина, ЦВР. Тел. 3-51-44 (факс), 3-53-42 vestinf@mail.ru

Шеф-редактор Л. И. Киселев Ответственность за содержание и достоверность сведений в опубликованных материалах несет автор...

Индекс 44002 Цена в розницу договорная Отпечатано в ОАО «Шлакская типография» 356240, Ставропольский край, Шлакский район...